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Cantù,  31 luglio 2015
Prot. n.  3373/ C14
Agenzia DISCACCIATI

ViaCarloni n. 8 
22100 COMO 

Tel. 031 301560 - Fax 031 299672

Email: Discacciati@discacciati.it

RAMPININI VIAGGI
Via Garibaldi n.110 
22073 FINO MORNASCO (CO)  

telef. 031882031

 Email:gruppi@rampinini.it 

Società Privata Trasporti S.r.l.

Viale Aldo Moro, 23 
22100 COMO
Telef. 0312769911

Email:noleggi@sptcomo.it
CARNELLI LUCIANO 

Via Como, 20 
22078 TURATE (CO) 

Telef. 02 9688192

Email: info@autonoleggiocarnelli.it

ATLANTE VIAGGI ITALIA
Via D. Alighieri 10 
22100 COMO
telef. 031451216

Email ilaria.civoli@atlanteviaggi.com 

GIORNALE DI BORDO

Via G. Matteotti 35 
22072 CERMENATE (CO) 

Telef. 031 774136
Email:info@giornaledibordo.it

PLEASURE’S TRAVEL

Via degli Astri 48/50

00144 Roma

Tel 06 45435069

Email scuole@pleasurestravel.it
OGGETTO: 
RICHIESTA PREVENTIVI NOLEGGIO BUS PER VISITE DI ISTRUZIONE DI UN GIORNO


CIG ZAF159C3D8
La presente per richiedere i preventivi per il noleggio autobus per visite  di Istruzione per l’a.s. 2015/2016
Al riguardo si specifica che: 

· Le agenzie indicate dovranno far pervenire la propria offerta al Liceo Artistico “Fausto Melotti” Via Andina, 8 Cantù, , formulata mediante compilazione dei modelli allegati A, B, C, in busta chiusa, entro e non oltre le ore 10.00 del 04.09.2015.
· Tutti i plichi ricevuti saranno aperti il giorno 04.09.2015, alle ore 11.00 nell’Ufficio del Dirigente Scolastico presso la sede dell’Istituto in Via Andina n.8 Cantù.
· All’apertura delle buste è ammessa la partecipazione di un rappresentante per ciascuna Ditta partecipante. Si aprirà per prima la busta n.1 e solo se essa contiene quanto richiesto si procederà all’apertura della busta n. 2 e della busta n.3. Il contenuto di ogni busta sarà siglato per essere valutato successivamente. La Commissione, in seduta riservata, procederà alla comparazione.

· La Commissione procederà all’aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta pervenuta purché ritenuta congrua e conveniente per la scuola.
· Il plico dovrà contenere al suo interno, a pena di esclusione, tre ulteriori buste, che dovranno essere a loro volta chiuse, debitamente sigillate e controfirmate sui lembi di chiusura, di cui una contenente DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA, la seconda l’OFFERTA ECONOMICA e la terza l’OFFERTA TECNICA. Tutte le buste saranno compilate integralmente e sottoscritte dal titolare legale rappresentante.

a. La busta n. 1, sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura,  dovrà riportare all’esterno la dicitura “DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA” e dovrà contenere l’allegato “A”

b. la busta n. 2, sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, dovrà riportare all’esterno la dicitura “OFFERTA ECONOMICA” e dovrà contenere l’allegato “B”. 

c. la busta n. 3, sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, dovrà riportare all’esterno la dicitura “OFFERTA TECNICA” e dovrà contenere l’allegato “C”.

· Non si terrà conto delle offerte che perverranno oltre i termini stabiliti, questa  amministrazione si ritiene esonerata da ogni responsabilità per eventuali ritardi di recapito o per la consegna effettuata ad altro ufficio diverso da quello indicato.
· L’offerta e la documentazione presentata a corredo rimarranno in possesso dell’istituzione scolastica.

· L’offerta dovrà restare valida fino al 31.05.2016  

L’aggiudicazione dell’incarico potrà essere effettuata anche in presenza di un solo preventivo, purché l’offerta sia ritenuta congrua dalla Commissione. 

L’aggiudicazione provvisoria sarà comunicata entro i termini previsti dal D. L.vo 163/2006 (Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture in attuazione delle direttive 2004/17/CE e 2004/18/CE) e diverrà definitiva dopo la verifica del possesso dei requisiti previsti dalla norma.
Per qualsiasi controversia o divergenza, qualora non si giunga ad accordo extra-giudiziale, si intende competente il foro di Como.

Si allega:  Capitolato tecnico di appalto per i viaggi di istruzione 2015/16, modelli A, B, C, e inoltre modelli per la tracciabilità dei flussi e per la richiesta del DURC.
IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof. Arch. FRANCESCO CAPPELLETTI
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